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Koz atağı müthiş bir başlangıç olur defans için ama gerçek hayatta bu atağın gelme şansı çok düşük. “N” As ♣ çıkıp koz dönmelidir. Şimdi deklaran için en iyi tempo, önce trefle çakıp, yerden ♠ oynamaktır. “S” As girmeyince, ♠ ile çıkar. Defans 3.trefli çekip ♣ oynarsa deklaran 5’li ile çakar.♦ As yere gider ve 3.♠ oynayıp 6’lı ile çakar. ♦ Rua yere gider. Elinde sadece AR9 koz kalmıştır. Güney’de de V42. Defansın dikkatli olması ve 3.trefli aldığında ♦ oynaması bu kısalma oyununu bozması gerekir.
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4 el açık analizi olacak biraz. “N” As ♠ atak eder ve koz döner. “W” alır ve As ♦ çekip ♦ yere çakar. Yerde sadece siyah renkler kalmıştır. ♠ çakarak ele gelir. Dışarıda kozların tamamını bitirir. Elden Dam trefl oynar. “N” mecburen Rua koyar. Deklaran bırakır. Kuzey ♠ çekerse yerdeki Dam pik, ♣ oynarsa empas yapılarak 10 löve toplanır. Elden 6 koz, yerden bir karo kupu, iki minör Ası ve son yatırma lövesi. 
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Gerçek hayatta Kuzey’in eli ile bu zon durumunda 1♠ ile araya gireceğimi sanmıyorum. Fakat çoğunluğun araya gireceğini düşünerek örnek deklarasyonu bu şekilde yazdım. “E” deklarasyon bu veya benzeri şekilde gelişirse koz atak etmesi gerektiği çok açık. Çünkü “S” 3♣ üzerine yarışarak kısa ♣ sahibi olduğunu belirtti. Bu ataktan sonra kontratın 2 batması kesin gibi. Araya girmeyenler “N” oyuncular takımlarına IMP getirmiş olacaklar. Özellikle “W” 3♠ kontratına kontr atmayı tercih ederse.
E

S

W

N
1NT

Pas

2♣

Pas
2♦

Pas

3NT

Pas
 “E”in eli 1NT açışı belki bazı oyunculara ters gelebilir. Hem 14 onör puanı olması hem de 6’lı minör olması sebebi ile. Fakat 1♣ açışını tercih edersek, 2.turda 2♣ rebid etmemiz gerekir. Bu hem el tipimizi hem de kuvvetimizi 1NT açışından daha kötü tarif edecektir. “S” örnekteki gibi bir deklarasyon olduğunda, 3NT’yi batırmak için 4’lü ♠ renginden atak etmek zorunda kalır. 1♣ açışından sonra Kuzey’in 1♠ araya girişi bu problemi ortadan kaldırır. ♠ atağından sonraki 3NT ve 5♣ kontratları, düşük yüzdeye oynayıp ♣ empas atmayan oyuncular tarafından yapılmış olmalı.
♣ renginde doğru oyun, empas atmaktır çünkü ekstra bilgi yok.

