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Eğer “N” oyuncular, 2♦ diye araya girmişlerse, EW ekip için sorunlar hemen çözülür. “E” negatif kontr atar ve “W” pas geçerek kontru cezaya çevirip hanesine skoru yazar. Eğer “N” araya girmezse “W” için 2.konuşma problemdir. Eğer hiçbir şekilde olabilecekleri düşünmezse 2♦ der. Artık “E” oyuncu için çözümsüz deklarasyonlardan birini seçme mecburiyeti doğar. Halbuki “W” 2♦’dan sonra ortağının basitçe 2♥ tercihine 2♠ diyecek kuvveti olmadığı için, ve kozunun kalitesi 5-2’ye oynamaya elverişli olmadığı için 3’lü ile tutuş yapması bana göre mantıklı bir seçimdir.
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 Rakip 1x-1y-1NT şeklinde konuştuğunda, uyandırma pozisyonun-   da oturan oyuncunun kontr demesi, kalan renkleri ifade etmez. Çünkü rakip herhangi bir renkte fitleşemediğinde, diğer takımın bir fit bulma ihtimali matematik olarak çok ama çok düşüktür. Bu sebeple kontr, öbür renkler olarak oynanmaz. Cevapçının renginde uzunluk ve güç vadeden bir konuşmadır. Ortağı, güce sahip olduğunda pas geçmeli, çok zayıf eli ile konuşmalıdır. Eğer pas demişse, öncelikle yerin rengini atak etmeye çalışmalıdır, çünkü ortakta uzun olduğu bilinen renk yerin rengidir.
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Oynadığınız ellerde kart oyunu ile ilgili yorum yapacak bir el göremedim ne yazık ki. Bu sebeple geçen gün başıma gelen bir el yazacağım. Atak ♦5.Ortağın rengine 3-5 çıkıyorlar. Yerden Vale ve “E” 2’li (küçük apel, beğendim). Artık biliyoruz ki, karolar 5-3 ve el verirsek 4 tane çekecekler. Tek şans, skuiz. Vale ♦ kazanıp, ♦ oynadım. “E” aldı. Neler olacağını gördüğü için, çekmedi karoları ve ♠ oynadı. As alıp, ♥ yere gidip tekrar ♦ oynadım. Artık “E” çekmek zorunda. Elden ♣ yerden ♠ kaçtım. “W” 2 ♥ kaçtı. ♠ oynanınca alıp ♥’leri çektim. Artık “W” 2632. Son ♥ çekilirken “E” ya ♠ yiyecek ki eldeki 5’li sağ kalacak ya da ♣ kaçacak. Masada “E” ♣ kaçtı ve AR ♣ çekip 10’lu ♣ alarak 9 löve topladım.

