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İki olası deklarasyonda da bilgi anlamında, önemli noktalar var. İlk örnekte, araya girişe cevap verirken, sıçramalı renkler, iyi 4’lü tutuş ve söylenen renkte kaliteli 5+kart göstermelidir. Sisteme bu özelliği eklemek, yüksek kompetisyonda doğru karar vermeyi sağlar.2.örnekte ise, açanın 2.rengini (majör) zon seviyesinde tutmak 12-13 dengeli el gösterir. Dağılımsal ellerle splinter konvansiyonu kullanılmalıdır.
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Batı, majörlerdeki keser problemleri nedeni ile NT demekten ka-

Çınmalıdır. Eğer kontrat “W” tarafından oynanırsa, pik atağından sonra çözüm yoktur, tabii defans bloke kalmayı başarmazsa. “S” in kör atak ettiğini varsayalım. “E” atağı elden almalı ve karo empas yapmalıdır. “N” alıp pik oynar. “S” Dam pik ile hem sinyal verir hem de blokasyonu çözmek için ilk adımı atar. Şu an oynayanın, 2 pik, 2 kör ve 3 karo ile 7 lövesi vardır. Eğer kör ruaya el verirse, defans piki yıkar ve trefl as alınca kontratı batırır. Eksik 2 löve treflden gelmelidir. “E” pik Rua kazanınca trefl oynamalıdır. 
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Rua pik normal atak. “E” As ile ezer ve pik döner. “W” Dam pik alıp 3.piki oynar. “S” çakmak zorundadır çünkü aksi taktirde kör empasına kalacaktır. Yerden büyük çakınca, defansın bir şansı olabilmesi için üste çakmayıp karo kaçması gerekir. Şimdi deklaranın kontratını yapabilmesi için, iki kez kör empası yapması gerekir. Fakat sürkup yemediği için köre gelip As koyarak, “W” in tek Ruasını toplama hayallerine düşerse, koz kontrolünü kaybederek kontratı batırır.
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Atak kör. Deklaran “N” in valesini as ile alır. 3 turda kozları bitirir. Bu sırada elde kalması önemlidir çünkü kozlar bitince elden Dama doğru trefl oynanmalıdır. “N” damı rua ile alır. Karo dönerse, defans 2 karo ve bir trefl alabilir. En iyi dönüş trefli geri vermektir. Trefl Vale empası atan deklaran rua köre bir karo kaçarak kontratı garantiye alır. Eğer Vale trefl “S”de olsaydı, deklaranın hala 3-3 trefl şansı, veya körleri elimine edip 4.trefli “S”a vererek karoya yatırma şansı, ya da 10’lu karonun “N”da olma şansı veya AD karonun “S”da olma şansı devam edecekti. 

